

MEDGENERACIJSKO SREDIŠČE

Mednarodna urbanistična in arhitekturna delavnica

ORGANIZACIJA

Fakulteta za arhitekturo Univerze v Ljubljani.

Vodja delavnice: **izr. prof. dr. Lučka Ažman Momirski.**

Za sodelovanje na delavnici študentje pridobijo **3 kreditne točke.**

VSEBINA DELAVNICE

Medgeneracijsko središče je nov model socialnega varstva starejših, ki se šele uveljavlja (tako v Sloveniji kot v svetu). Koncept izhaja iz antropologije, psihologije, gerontologije in drugih humanističnih ved ter temelji na predpostavki, da je za kakovosten človekov razvoj izrednega pomena medgeneracijska povezanost med vsemi tremi generacijami. V praksi **medgeneracijsko središče povezuje sodobne oblike bivanja starejših z dejavnostmi, ki vključujejo mlajše generacije.** Medgeneracijsko središče je zasnovano kot vozliščna točka v širši mreži programov socialne oskrbe in medgeneracijskega sodelovanja. Vanj so vključeni: dom za stare ljudi v obliki gospodinjstev, paliativna oskrba, začasna nega, dnevno varstvo starih ljudi, oskrbovana stanovanja, izobraževalno središče, otroški vrtec, restavracija, večnamenska dvorana in druge storitve. Ključna vodila pri projektiranju medgeneracijskega središča so trajnostna in energetska učinkovita zasnova, zagotovitev kakovostnega bivalnega okolja z ureditvijo zelenih površin ter upoštevanje principa možnosti ločenega sodelovanja, ki se v konkretni rešitvi kaže v razdelitvi stavbnega kompleksa na zaključene funkcionalne enote (gospodinjstva, paliativna oskrba, vrtec ...) s skupnimi podpornimi programi. Delavnica ima interdisciplinarni značaj.

LOKACIJA MEDGENERACIJSKEGA SREDIŠČA

Občina Žiri

OBDOBJE POTEKA DELAVNICE

2.7. - 6.7.2012

LOKACIJA DELA

Delavnica bo potekala v Občini Žiri.

KOTIZACIJA

Plačila kotizacije ni. Udeležencem je **zagotovljeno bivanje s prehrano** ter terenskim ogledom v času delavnice.

PRIJAVE

Študente vabimo, da pošljejo prijave na delavnico do **21.6.2012**. Število študentov na delavnici je omejeno. Izbor študentov bo potekal na podlagi predloženih referenčnih del. Prijava za delavnico bo veljavna po potrditvi organizatorja. Prijave je potrebno poslati na: lucija.azman@fa.uni-lj.si

INFO

Vsa nadaljnja vprašanja o delavnici pošljite na: asist. Tomaž Berčič, tomaz.bercic@fa.uni-lj.si in asist. Gašper Kociper, gasper.kociper@fa.uni-lj.si

SODELUJOČE ORGANIZACIJE

Fakulteta za arhitekturo v Zagrebu, Peter Behrens Düsseldorf, Kuratorium Deutsche Altershilfe, Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko sožitje, Firis Imperl & Co. d.n.o., Urbanistični inštitut RS, RAZOR, Idearna d.o.o., Fakulteta za elektrotehniko Univerze v Ljubljani, Vrtnarija Reš.

EVROPSKI SOCIALNI SKLAD

Implementacija bolonjskega procesa: sofinanciranje vključevanja zunanjih strokovnjakov v pedagoški proces v letih 2011, 2012, 2013 (<http://www.svlr.gov.si/>).